
Ata da 34ª Sessão Ordinária, do 2º Período Legislativo, da 

6ª Sessão Legislativa, da 6ª Legislatura da Câmara 

Municipal de Feliz Natal, Estado de Mato Grosso.  

 

Aos vinte e nove dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezoito, reuniram-se nas 

dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: Ademir Alves de 

Oliveira, Adriana de Souza Silva, Cleverson Luiz Anacleto, José Nilton Moretto, Marcelo 

Luiz Ceolin, Pascoalina Grassioto, Sidônia Kessler, Tatiany de Souza Costa, Txonto 

Ikpeng. Sob a Presidência do Vereador Cleverson Luiz Anacleto que declarou: “De 

acordo com a Constituição Federal, Constituição Estadual e a Lei Orgânica de nosso 

Município e sob a proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. Em seguida o presidente 

fez a leitura de um trecho da Bíblia. Na sequência o presidente coloca em discussão a ata 

da sessão anterior e por não haver nem uma observação colocou a mesma em votação, 

sendo a mesma aprovada por todos. Na sequência solicitou a 1º secretária que efetue a 

leitura das correspondências recebidas desde última sessão. Em seguida o presidente 

deixou à tribuna a disposição dos vereadores, sendo que no momento o fazendo uso da 

palavra a vereadora Tatiany de Souza Costa, boa noite senhor presidente, senhores 

vereadores, público presente, pessoal do Facebook que nos acompanha, eu quero 

agradecer aqui o presidente pela oportunidade de termos levado a sessão solene em 

homenagem ao Outubro Rosa lá no Assentamento Ena na sexta-feira passada, aos 

vereadores que se fizeram presente, as vereadoras Adriana, Pascoalina, Adriana, vereador 

Anacleto, Moretto pela contribuição, ao secretário Vieira eu agradeço o apoio pela 

realização do evento, a toda sua equipe da UBS Ena por toda dedicação eles foram muito 

parceiros estendo novamente meu muito obrigado a eles, a enfermeira Auritania pela 

palestra ministrada que foi maravilhosa, as mulheres gostaram interagiram  leve meus 

parabéns até ela, quero também agradecer a Secretária de Assistência Social Patrícia  e o 

prefeito Rafael por abraçarem juntamente conosco a causa, a diretora da escola  a Nina,  

por toda organização e suporte, ela arrumou tudo lá ficou muito bom e também eu 

agradeço novamente servidores da Câmara Municipal, muito obrigada pelo apoio como 

sempre abraçando e correndo atrás das nossas ideias muito obrigada  e também através 

de vocês já parabenizo pelo dia do servidor público que foi ontem então meus parabéns e 

também agradeço a todas as mulheres que se fizeram presentes no Assentamento Ena no 

evento e agradeço a todos os envolvidos de coração pois foi um evento muito bom muito 

gostoso, muito tranquilo e se não fosse dedicação de cada um não sairia tão perfeito 

quanto saiu eu espero que possamos levar novamente lá não só com o Outubro Rosa mas 

como outras ações também, então meu muito obrigado a todos que colaboraram. Com a 

palavra o vereador Marcelo Luiz Ceolin, boa noite senhor presidente, senhores 

vereadores, público presente colaboradores da Casa, Vieira secretário de saúde, quero 

aqui só falar um pouco deu ilustre senhor chamado Argenton, hoje tivemos um bate-papo 

Embaixo de uma árvore lá no Gabi, onde um homem daquela idade ainda acredita em 

política, ele falou para mim que nos acompanha todas as segundas-feiras, falou também 

do pleito que acabou ontem da política onde ele acredita que o Brasil agora possa 



melhorar, porque do jeito que estava ele não acreditava mais é o senhor que não precisava 

nem ir votar, mas Acordou cedo foi lá e fez o seu papel votou e está confiante, então eu 

quero aqui só agradecer e parabenizar por nos acompanhar todas as segundas-feiras,  

parabenizo ele por acreditar ainda na política, boa noite. Com a palavra o vereador José 

Nilton Moretto, cumprimento as senhoras e senhores vereadores, presidente, ao público 

presente em especial o nosso vice prefeito Mauro Riboldi, ao secretário de saúde Vieira 

e a todos que nos assistem via internet, quero fazer um pequeno comentário sobre as 

estradas, tenho acompanhado o progresso visível,  não está perfeito, o secretário é novo 

neste trabalho mas tem se esforçado ao máximo e o fato de ele estar todos os dias 

acompanhando as máquinas para mim já é um motivo de satisfação e acredito que ele está 

no caminho certo, também tenho ouvido as pessoas mais antigos da região, os moradores 

mais antigos que têm conhecimento de máquinas está agregando conhecimento, então eu 

quero deixar a ele os meus parabéns pelo trabalho,  quero dizer que há muito ainda a ser 

feito mas que ele está no caminho certo e conforme eu havia prometido mais uma sessão 

quero fazer alguns comentários sobre a cassação do senhor prefeito Rafael Pavei,  em 

razão de esclarecimento, com muito respeito a todos os vereadores vão ler parte do 

relatório de vinte e oito páginas que compõem a comissão processante, vou ler uma 

pequena parte depois vou encaminhar os senhores cópia das seis folhas que eu juntamente 

com o advogado Doutor João  e o doutor Juliano Berticelli em várias reuniões elaboramos, 

leu o trecho e continuou, segue aqui o anexo e mais cinco folhas, vou encaminhar a todos, 

pois naquela noite poucas pessoas prestaram atenção do que foi lido nesta Casa, e por 

motivo de esclarecimento eu queria dizer que trabalhamos bastante, ouvimos todas as 

testemunhas, cada um deu o seu parecer e eu respeitei a todos, quero dizer também que o 

segundo voto daquela noite foi secreto mas que o primeiro foi aberto, e aqui nesta tribuna 

eu abri meu voto, dei a minha colocação, o segundo voto foi secreto, e aí como que julga 

alguém, baseado em que se julga alguém, riscando os papeizinhos, poderia se pronunciar  

agora na tribuna quem riscou e dizer, eu combinei com alguém para riscar no papelzinho? 

Estamos esperando, então quer dizer que magoar os outros é fácil, eu não faço, respeito a 

todos e vou continuar com meu jeito de ser o meu jeito de lutar  por aqueles que votaram 

em mim, que foi a indústria, o comércio e também os lavoureiros dessa cidade, muito 

obrigado. Com a palavra a vereadora Adriana de Souza Silva, Boa noite senhor 

presidente, Boa noite colegas veleiro vereadores, vice-prefeito, secretário de saúde, 

público presente, pessoal do Facebook que nos acompanha, quero aqui parabenizar a 

vereadora Tatiany pelo evento na Consul estava muito bonito meus parabéns, quero 

aproveitar senhor presidente e dizer que hoje o tenente Gustavo me ligou para agendar o 

curso de Primeiros Socorros com os professores, acontecerá no dia vinte e sete de 

novembro aqui no município estendo o convite aos vereadores que quiserem participar,  

serão bem-vindos,  terá início às treze horas no salão de Tio Teco, quero agradecer o vice-

prefeito Mauro que hoje juntamente com o secretário de saúde tivemos uma conversa aqui 

nesta Casa a respeito do meu projeto que juntamente com os demais vereadores Ademir, 

Txonto, Taty, Moretto, Sidônia, Anacleto e Marcelo, agradeço a vocês por terem apoiado 

o projeto junto comigo que acontecerá no dia primeiro de dezembro na Praça 17 de 

Novembro que é o Projeto Cardiopatia Congênita  em parceria com a prefeitura com a 



Secretaria de Saúde com a Secretaria de Educação, então vereadores quero agradecer a 

vocês por estarem junto e abraçar esta causa comigo e quero dizer ao secretário de saúde 

que entrei em contato com o doutor e ele acabou de me ligar está tudo certo que eles virão 

no dia primeiro de dezembro aqui para dar uma palestra, muito obrigado. Com a palavra 

o vereador Ademir Alves de Oliveira, boa noite a todos, boa noite ouvintes de casa, hoje 

com esta gripe eu não queria nem usar a tribuna, mas com a palavra do vereador Moretto 

com a a acusação dele presidente, eu peço ao senhor que analise esses votos e que se foi 

marcado vamos tomar as medidas cabíveis porque eu não entrei aqui para alisar ninguém 

não, aqui tem que ser certo se desrespeitaram o Regimento da Casa nós temos que tomar 

as providências cabíveis com as pessoas que marcaram voto,  porque eu não marquei 

voto,  eu tenho certeza, agora se aconteceu isso, nós temos que tomar as medidas cabíveis 

pelo desrespeito do Regimento Interno da Casa muito obrigado. Com a palavra o vereador 

Txonto Ikpeng, boa noite presidente, boa noite nobres vereadores, eu quero falar um 

pouco aqui em relação ao projeto que será despachado, vamos debater ainda em cima 

dele, mas Moretto eu quero antecipar a minha colocação em relação a isso porque 

independente de ser secreto ou aberto, isso depende de cada pessoa né, eu disse na seção 

anterior que eu acho que a maioria de nós que somos vereadores jamais iremos 

compartilhar coisas erradas, coisas ilícitas, dependendo das ações e do conhecimento que 

nós vamos  ter em cima dos processos que vão chegar na Casa nós teremos que tomar 

uma decisão, de votar a favor ou contra, não é o voto aberto que vai segurar, se vai cassar 

o prefeito ou senão vai, porque tudo depende do entendimento e de como o processo vai 

correr, só tenho a dizer isso, então como disse o colega vereador Ademir, se de fato 

ocorreu marcação de voto, nós temos que averiguar presidente se ocorreu mesmo, temos 

que ser sinceros e honestos com nós mesmos  e também quero aproveitar para falar eu sei 

que o prefeito não vai poder responder mas nós entregamos no mês de junho o processo 

de orientação para abertura de estrada, a Funai nos respondeu e nós entregamos para o 

prefeito e até agora não tivemos respostas, na verdade não eu, mas sim as lideranças das 

Aldeias, o mesmo teve compromisso na aldeia do Melobô, falou que abriria a estrada e 

que iria estruturar a unidade básica de saúde com equipamentos odontológicos e o nosso 

profissional indígena, não  só com o indígena, os que são contratados para trabalhar com 

os povos indígenas, estão aguardando esse compromisso com o que o prefeito fez lá, é 

isso meu muito obrigado. Com a palavra o vereador Marcelo Luiz Ceolin, na sessão 

passada nós falamos bastante sobre entulhos e lixos e lá em cima em frente o Tomasi 

naquelas caixas de água, na semana passada a prefeitura passou e limpou, tirou todos os 

entulhos e lixos que tinha lá fez uma limpeza, pois hoje está virado no bichinho lá em 

cima, está tudo sujo, hoje em conversa com seu Mário pedi para ele fazer a limpeza 

novamente lá e a placa já foi colocada, talvez quem esteja jogando lá já saiba ler, está 

escrito “proibido jogar lixo”,  eu garanto que a pessoa deve ter passado na Rua Uruguai 

em vez dele virar à direita para ir no lixão que ele virou à esquerda e acho que se perdeu, 

é uma pouca vergonha, então só deixo aqui mais uma vez a minha indignação com esse 

pessoal que joga lixo nesses lugares, deixe na frente da sua casa que é mais bonito do que 

ficar jogando no lugar que não é dele. Com a palavra o presidente Cleverson Luiz 

Anacleto, boa noite novamente senhoras e senhores vereadores à população presente, 



secretário de saúde, vice-prefeito, meu irmão Anacleto, uso a tribuna para esclarecer 

alguns fatos do qual estou sendo cobrado ou até mesmo sendo culpado indevidamente, 

estão culpando a câmara dizendo que engavetamos um projeto e por isso não estão saindo 

das casinhas  que segundo informações, algumas casas até saíram, mas não podem fazer 

porque a câmara engavetou o projeto, para começo de conversa o projeto não está aqui 

para construção de casa, na verdade o projeto nem está na câmara, o projeto foi 

protocolado aqui no dia nove de março de dois mil e dezoito, e ele fala o seguinte “fica o 

poder executivo municipal autorizado a desafetar os bens públicos dominicais sendo 

alterado para bem patrimonial, disponível os lotes descritos acima”  aqui não está pedindo 

construção de casas, está pedindo para que nós fizéssemos a desafetação e permuta com 

o Senhor Antônio Domingos Debastiani, não tem problema nenhum com quem irá fazer 

a permuta, o grande problema é que fala Setor Industrial que a área, setor industrial dois 

que é área cinco Lotes um, dois, três, quatro cinco e assim por diante até o lote vinte e 

cinco, é isso que está na mensagem do projeto, tá pedindo desafetação e permuta de outros 

lotes,  mas o que eu quero relatar  as mulheres que vieram me cobrar, se não me falha a 

memória Rosângela o nome da mulher, eu recebi a ligação dessa mulher e sexta-feira, 

várias pessoas vieram me procurar falando que procuraram  Assistência Social viu vice-

prefeito eu não sei quem foi a servidora, falaram que o projeto estava engavetado, aqui 

eu tenho um ofício senhores no qual o prefeito pediu a devolução do Projeto de Lei 

008/2018, a fim de proceder alterações no mesmo conforme previamente acertados com 

a senhora assessora jurídica, ficou tão claro este ofício, porque a doutora Claudia esteve 

aqui na Câmara Municipal conversou com todos nós vereadores e pediu a retirada deste 

projeto para que pudessem feitas as alterações e também trazer maiores informações pois 

precisava de três avaliadores e só havia um avaliador, que eu não me recordo o nome de 

quem avaliou agora, então ela afirmou que estava irregular que precisava de três 

avaliações para ter uma base parâmetro para saber quanto irá valer os terrenos lá em cima, 

os terrenos do outro proprietário para  fazer a permuta então, quanto a desafetação aí já é 

para construção e tal mas a permuta é necessário três avaliações que a própria jurídica da 

prefeitura pediu então de repente Assistência Social, não sei quem foi o servidor da 

Assistência Social não está sabendo que o projeto não está mais na Câmara Municipal e 

está passando essas informações erradas a nosso respeito, a moça que me ligou disse que 

eu devo uma explicação, estou dando esta explicação de que o projeto não está mais na 

Câmara Municipal desde o dia vinte e quatro de abril, já passou maio, junho, julho, 

agosto, setembro, outubro, novembro já se foram sete meses, vamos entrar no mês onze, 

então senhoras e senhores o projeto não se encontra na Câmara Municipal, não está 

engavetado estamos aguardando porque o jurídico da prefeitura solicitou a retirada dele 

para que pudesse ser feito uma melhor análise e os três orçamentos para que pudesse ser 

feita permuta, acho que ele não ficou nem vinte dias aqui na Câmara e o jurídico já pediu 

para retirar acho que fui claro, não estou aqui falando que prefeito ou secretaria não estou 

culpando ninguém só quero que fique esclarecido para a sociedade porque é necessário 

muita gente está aguardando essas casas é necessário que se fazer, mas o projeto da 

permuta dos terrenos não é da construção de casas a permuta dos terrenos não se 

encontram na câmara municipal está com o jurídico da prefeitura, então eu quero que o 



senhor vice-prefeito possa levar até a Secretaria de Assistência Social para que eles 

transmitam para a sociedade também e que possa cobrar também do jurídico um 

aceleramento nesse projeto para que nós possamos analisar, se tem realmente liberado 

recurso para construção que nos traga, que comprove que tem esse recurso, eu garanto 

que os vereadores irão apurar a aprovação para que fique da melhor forma possível, enfim 

parabenizo todos os servidores públicos municipais dia vinte e nove foi o Dia do Servidor 

Público parabéns a todos os servidores, hoje eu vi também, apesar de que o meu amigo 

Raimundo já fez o vídeo hoje falando a respeito da insalubridade e periculosidade do 

pessoal do lixo, hoje eu venho aqui reforçar o que ele falou reforçar o que ele falou porque 

no dia vinte e quatro de outubro, quarta-feira passada eu encontrei com eles e que além 

de insalubridade eles também estavam com periculosidade, porque eles estavam andando 

pendurados na caçamba não era nem no caminhão de lixo porque o caminhão tem a 

proteção deles, e tinha um sentado no para-choque da caçamba, tenho foto no meu celular 

mas eu não sou de ficar fazendo vídeo colocando fotos, venho aqui usar o meu espaço 

para levar até o senhor até o prefeito ou quem quer que seja, mas também entendo e 

parabenizo aos garis e todo o pessoal que faz a limpeza da cidade, por que é por eles que 

nós temos uma cidade limpa, são eles que levantam às vezes três ou quatro da manhã, 

assim como já vi seu João com os funcionários dele, com o grupo dele fazendo a limpeza 

na cidade, parabenizo ele, não culpo eles por estarem usando o caminhão daquela maneira 

que eu acho que ele estava quebrado então eles trabalharam da maneira que tinha, eles 

fizeram bem feito o serviço, então parabenizo eles, a questão da insalubridade é lógico 

que necessita então se o prefeito puder ajudar pagar um pouco mais na insalubridade será 

bem-vindo para eles, quero parabenizar você vereadora Tatiany pelo empenho e 

dedicação que teve como Outubro Rosa e quero aqui também aproveitar e falar para os 

homens que a partir do dia primeiro de novembro inicia-se o Novembro Azul, algo que 

até eu mesmo a dou risada quando falo mas nós temos que nos cuidar, então a vocês 

homens se cuidem é muito perigoso é a melhor forma que tem é a prevenção, fica aí o 

meu recado parabéns a vereadora Tatiany e todos os vereadores e toda sociedade do 

Assentamento Ena e toda a sociedade do nosso município que abraçou a causa do Outubro 

Rosa, foi maravilhoso a sexta-feira que nós estivemos lá na Sessão Solene, agradeço a 

Secretaria de Saúde, a todos os colaboradores,  a Nina, nós saímos de lá vereador Moretto 

tão agraciados que a população já perguntou quando nós iremos de novo no ano que vem, 

já vamos deixar marcado de tanto que eles gostaram, então vereadora Tatiany para o ano 

que vem já tem meu total apoio, não serei eu presidente mas como vereador que 

continuarei aqui se Deus quiser, já tem o meu total apoio da melhor forma que eu puder 

ajudar, já temos uma dívida com o pessoal do Assentamento Ena para o ano que vem, a 

vereadora Adriana que continue também desempenhando aqui no município aqui para 

nossa cidade também deixe meu compromisso com você que tem o meu total apoio 

também para que nós possamos levar a sociedade a importância da prevenção é isso muito 

obrigado. Com a palavra vereadora Sidônia Kessler, boa noite a todos, uso a tribuna hoje 

senhor presidente para dizer que nós estamos vendo vereador Moretto tentando explicar 

as razões do voto vereador, eu acho que é muito chato para nós vereadores, sabemos das 

nossas responsabilidades com o município com a população e o voto é secreto vereador, 



ninguém sabe quem votou em quem, talvez a mesma pessoa que tenha prometido voto 

para mim tenha traído o voto na urna na tribuna novamente que é uma pessoa sem caráter, 

talvez tenha prometido para o Rafael e não cumpriu né, talvez também devido a 

declaração dele aqui em tribuna no dia da cassação assumindo que ele mandou soltar 

mesmo pois ele é o prefeito, que todos os prefeitos são fazem por que que ele não ia fazer, 

o que não dá para entender é porque que ele não manda soltar um monte de motos e 

veículos que tem lá de pais de família que tirava uma lasquinha aí de madrugada, foi tudo 

apreendido, manda soltar estas também, já que uns podem mas temos que dar o direito a 

todos, eu faço prevalecer a lei acho que nós temos o direito de votar no que achamos que 

é constitucional, o voto aberto ele dá a pressão de qualquer pessoa e a pessoa se sente 

inibida às vezes, não voto secreto da direito a pessoa decidir sem ser pressionado 

ameaçada, eu falo assim porque o senhor foi eleito pela população e não por um prefeito 

só então eu acho que chega disso aí ninguém sabe o voto de ninguém, quem votou em 

quem e não há necessidade de explicação, referente às casinhas também recebi várias 

ligações, é assim as responsabilidades do prefeito que ele não cumpre ele culpa os 

vereadores, a culpa de tudo que é errado é dos vereadores, todos que vão na assistência 

social a informação que não é esta que perderam as casinhas porque os vereadores 

engavetaram o projeto, na verdade eles fizeram o projeto errado tanto que a advogada 

pediu de volta para fazer os três orçamentos e eles perderam o prazo, nós sabemos que a 

emenda tem prazo para dar entrada, perderam o prazo e não querem assumir que eles não 

têm responsabilidade e conhecimento, já sabemos do mandato dele a falta de 

responsabilidade, inclusive com a minha pessoa, ele não tem nem conhecimento que ele 

fez uma coisa para me prejudicar e que ele seria prejudicado, se eu fosse uma pessoa que 

não tivesse visto e não tivesse feito a devolução, não tivesse pago multa, não fosse no 

Ministério Público dar satisfação, ele teria perdido o mandato comigo junto  então por 

isso eu falo que é falta de conhecimento mesmo, talvez a profissão dele seja outra, para 

as pessoas que me procuram eu falo, vai lá na Câmara pede uma cópia, fala com o 

presidente da Câmara porque eu não sou presidente, ele vai dar informações, nós jamais 

íamos engavetar um projeto ou voltaríamos no projeto que fosse favorável a população 

de feliz natal ou as pessoas acham que nós não queremos casas populares em Feliz Natal, 

é muita Inocência falar isso, mas isso vereadores daqui dois anos as pessoas darão as 

respostas na urna,  é fácil falar até papagaio fala, falando em papagaio, vamos falar dos 

vídeos né estávamos falando dos vídeos, mês passado na atuação do vereador no lugar da 

Pascoalina ele fez um vídeo dos lixos e do entulho  dizendo que até dia vinte e seis seriam 

recolhidos no Bela Vista, já se passaram trinta dias e não começou ainda, e eu faço aqui 

um apelo, é para legislar para todos, a prefeitura tem que trabalhar para a cidade inteira 

não é só para uns e outros, como o Marcelo acabou de falar ele pediu para recolher o lixo 

no Tomasi e foi recolhido, jogaram de novo ele pediu de novo,  porque que ele foi ouvido,  

porque a vereador do prefeito, tem uma vereadora lá no Bela Vista, tem vários vereadores 

aqui que tiveram voto no Bela Vista inclusive o prefeito, o Bela Vista também faz parte 

da cidade ele tem que trabalhar pelo município, hoje capotou uma carreta na rodovia do 

soja,  primeira chuva, uma vergonha quantas pessoas terão danos materiais na rodovia da 

soja porque não estou cuidando dela, não cuidaram no verão e no inverno está 



complicado, são coisas que vão acontecer por falta de responsabilidade não nossa que não 

cabe a nenhum um vereador arrumar estrada,  recolher lixo,  cabe a nós cobrarmos mas 

cabe a ele trabalhar, colocaram essa cooperativa aqui para pagar trinta e três reais para 

pessoa trabalhar por dia para carpir rua para várias coisas é uma vergonha, é uma 

vergonha, como que pede insalubridade para uma pessoa que é funcionária da 

cooperativa, insalubridade para seu João e para o alemão tudo bem, insalubridade não 

pega Secretaria de obras, no Estatuto do Servidor insalubridade só é permitido para 

Secretaria de Saúde, para fazer insalubridade para Secretaria de Obras terá que ser feito 

uma reforma no estatuto do servidor, foi feito em dois mil e sete, tem que refazer, 

inclusive eu já tinha visto a respeito da insalubridade por isso estou dando informação, 

vou aproveitar para fazer uma indicação já que o secretário está aqui, acho que nem 

precisava fazer,  já me cobraram,  como eu lutei pela insalubridade dos agentes de saúde, 

eu e todos os ex vereadores voltaram,  demoramos dois anos e meio para convencer o ex-

prefeito para colocar a insalubridade dos agentes de saúde,  assim eu vou pedir secretário 

Vieira,  vou fazer indicação porque eu acho que é melhor,  colocar o nome dos vereadores 

que quiserem estar comigo, para secretários do PSF e PA, e para os vigias do PA, é 

necessário já me cobraram isso e é dentro da Lei dentro do estatuto cabe fazer esse pedido, 

vou estar fazendo amanhã, hoje eu vim aqui na câmara mas estava com problema na 

impressora vou estar cobrando isso aí, eu sempre retruco com as pessoas que vem falar 

que vereador é culpado de alguma coisa, vereador não é culpado de nada, cada um de nós 

está fazendo seu trabalho como vereador na cidade, não conheço nenhum vereador aqui 

que não esteja trabalhando  estamos cumprindo as nossas obrigações e o executivo tem 

que ser mais responsável e parar de ficar falando mal da gente, é muito feio para ele, as 

pessoas vêm aqui e muita gente que acreditava nele, pois ele fala que a culpa é dos 

vereadores, chegam aqui tira uma dúvida e ele acaba perdendo essas pessoas que 

Inclusive era do lado dele,  usei a tribuna para isso, gostaria de dizer também que ontem 

nas urnas prevaleceu  a democracia já estava prevista a vitória da revolta,  pois foi voto 

foi o voto de revolta do país inteiro, pessoas querem justiça, querem política sem 

corrupção e foi onde que o Jair Messias Bolsonaro bateu em cima, os deputados do Mato 

Grosso o federal mais votado também, bater em cima disso o Nelson Barbudo a Selma 

Arruda também é senadora então o Brasil quer políticos sem corrupção, políticos 

honestos, que Deus abençoe o mandato dele no ano que vem e que venha ser uma 

democracia que possamos dedicar nosso mandato de dois anos que ele possa consertar o 

estado do Mato Grosso também, Mauro Mendes também estará assumindo estado no dia 

primeiro de janeiro falido na saúde, falido de segurança pública, falido em estradas e tudo,  

daqui para Cuiabá são cinco pedágios, estradas com defeito mesmo com os pedágios  ele 

não conseguiu conservar as estradas, ele vendeu terceirizou mas nós estamos vendo que 

não foi feito um metro de asfalto dentro de Feliz Natal que tenha vindo do Governo do 

Estado, ele prometeu interligar os municípios que seria daqui para o Ubiratã, daqui para 

Paranatinga  infelizmente nem dentro da cidade o nosso governador colaborou com nada, 

acredito eu que nesses meus quase quarenta e seis anos,  moro no Mato Grosso a trinta e 

sete anos, ele foi o pior governador que já passou pelo nosso Estado, acredito que não 

deve concorrer a nenhum cargo público mais para não passar vergonha nas urnas, 



agradeço a todos uma ótima semana e que Deus abençoe a todos obrigada. Com a palavra 

Presidente Cleverson Luiz Anacleto, eu só quero passar para os vereadores até para 

vereadora Sidônia que talvez não esteja no Estatuto do Servidor a questão da 

insalubridade, mas ela já está no artigo 189 da CLT ela já disponibiliza a todos os 

trabalhadores, conforme o salário ela tem a porcentagem de 10%, 20% ou até 40% que 

foi o que o prefeito de Cocalinho fez que aumentou a 40% a insalubridade dos servidores 

o que não pode, o que a lei barra é a questão da insalubridade e periculosidade,  não pode 

receber os dois juntos tem que optar por um ou outro geralmente a insalubridade é o que 

se consegue trabalhar numa porcentagem maior, periculosidade pode chegar no máximo 

a 30%. E por não haver ninguém interessado em fazer uso da tribuna, passamos à ordem 

do dia. Solicito a 1ª secretária que informe o quórum presente, informando a mesma que 

estavam presente nove vereadores. Solicito a 1º secretária que efetue a leitura da                                      

Proposta de Emenda a Lei Orgânica nº 001/2018,  Altera o parágrafo 2º do artigo 16 e 

parágrafo 5º do artigo 38, ambos da Lei Orgânica do município de Feliz Natal – MT, de 

autoria dos vereadores José Nilton Moretto PSDB, Cleverson Luiz Anacleto DEM, 

Marcelo Luiz Ceolin PSDB, Ademir Alves de Oliveira de Oliveira MDB, Adriana de 

Souza Silva MDB, Tatiany de Souza Costa PDT, Txonto Ikpeng MDB, Sidônia Kessler 

PR e Pascoalina Grassioto DEM. Despacha para Comissão Legislação, Justiça, Redação, 

Finanças e Orçamento. Solicito a 1º secretária que efetue a leitura do Projeto de Resolução 

nº 001/2018, Revoga o inciso I, do artigo 127 e altera os artigo 178 e 183 todos do 

Regimento Interno da Câmara Municipal de Feliz Natal – MT, de autoria dos vereadores 

José Nilton Moretto PSDB, Cleverson Luiz Anacleto DEM, Marcelo Luiz Ceolin PSDB, 

Ademir Alves de Oliveira de Oliveira MDB, Adriana de Souza Silva MDB, Tatiany de 

Souza Costa PDT, Txonto Ikpeng MDB, Sidônia Kessler PR e Pascoalina Grassioto 

DEM. Despacha para Comissão Legislação, Justiça, Redação, Finanças e Orçamento. E 

por não haver mais nada a constar encerro a presente sessão e uma boa noite a todos. E 

eu lavrei a presente ata que após lida e aprovada vai assinada por mim, pelo presidente e 

demais vereadores. 

 


